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市民アンケート集計結果（アンケート2　事業評価）

問１　性別 問３　地区名 問５　勤め先

379 406 281

511 96 55

16 83 94

906 108 27

77 23

32 41

45

14

33

12

問２　年齢 問４　職業 問６　居住年数

11 58 49

80 156 59

124 132 101

124 52 652

183 49 45

194 135

157 199

21 20

12 91

14 問７　家族数

35

177

151

162

146

141

57

11

4

22

5．公務員

6．家事専業（主婦含む）

7．無職

8．学生

9．その他

未回答

3．２０年未満

4．２０年以上

1．農林水産業

2．会社員（製造・建設業）

3．会社員（サービス・小売・飲食
　　業・その他）
4．自営業（小売、卸売、飲食・そ
　　の他）

8人

9人

未回答

5人

6人

7人

4人

男

女

未回答

計

10代

20代

30代

80代

6．その他

5．東根市

40代

50代

60代

70代

3人

1．５年未満

1人

2人

2．１０年未満

寒河江地区

南部地区

西根地区

柴橋地区

2．市外（西村山地区）

3．山形市

4．天童市

1．寒河江市内

未回答

三泉地区

未回答

未回答

高松地区

醍醐地区

白岩地区

幸生・田代地区



１－１　歴史と文化を生かした美しい景観の形成

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

138 15.2 283 31.2 342 37.7 97 10.7 30 3.3 16 1.8

今後の政策の重点化項目

ア.花咲かフェアの充実 259

イ.花緑いっぱいのみちづくりの推進 172

ウ.市民の景観保全に対する意識の醸成 279

エ.地球にやさしい環境社会への意識の醸成 250

オ.寒河江史跡等の利活用 184

カ.慈恩寺周辺の整備の推進 179

キ.地区民の街づくりに対する理解の促進 240

ク.長岡山の整備の推進 273

ケ.その他 69

１－２　文化の薫りとゆとりある豊かな暮らしの形成

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

72 7.9 157 17.3 524 57.8 115 12.7 20 2.2 18 2

今後の政策の重点化項目

ア.芸術鑑賞事業の充実 261

イ.慈恩寺仏像等の保護・展示 221

ウ.慈恩寺の文化的価値の情報発信 314

エ.市民の文化等活動への支援 446

オ.その他 55



２－１　田園と都市とが共生する土地利用の推進

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

64 7.1 197 21.7 477 52.6 112 12.4 23 2.5 33 3.6

今後の政策の重点化項目

ア.沼川の水質改善を行う運動 269

イ.沼川河川沿線の整備 275

ウ.下水道整備の促進 296

エ.浄化槽推進による生活環境改善 231

オ.土地利用（宅地開発等）の推進 195

カ.農地保全や緑地等の整備 312

キ.その他 39

２－２　次世代へつなぐ道路交通体系の構築

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

92 10.2 259 28.6 357 39.4 132 14.6 42 4.6 24 2.6

今後の政策の重点化項目

ア.広域幹線道路の整備 207

イ.生活道路となる市道等の整備 531

ウ.歩道の整備 427

エ.道路標識や照明灯等の整備 310

オ.その他 65



２－３　快適で活気ある居住空間の提供

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

57 6.3 137 15.1 516 57 134 14.8 32 3.5 30 3.3

今後の政策の重点化項目

ア.新たな宅地分譲地の開発 83

イ.水路や生活道路の改善による居住空間の環境向上 549

ウ.植栽や公園整備による居住空間の環境向上 341

エ.建築住宅情報の一層の提供 130

オ.その他 62

３－１　競争力に強い農業経営基盤の確立

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

97 10.7 224 24.7 411 45.4 114 12.6 22 2.4 38 4.2

今後の政策の重点化項目

ア.新ブランド作物の生産拡大とその支援 183

イ.寒河江産農産物のPRの強化 513

ウ.新規就農者に対する支援 384

エ.地産地消運動と消費拡大の推進 379

オ.農業基盤と農業用施設の整備促進 162

カ.その他 58



３－２　新たな観光産業の創出

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

98 10.8 242 26.7 373 41.2 131 14.5 23 2.5 39 4.3

今後の政策の重点化項目

ア.さくらんぼ祭りや各種イベントの強化 334

イ.体験型農業の拡大 247

ウ.慈恩寺の魅力の情報発信等誘客策の強化 289

エ.温泉資産の活用 372

オ.フットパス等の整備拡充とその活用 96

カ.最上川寒河江緑地の整備促進と利用拡大 275

キ.その他 53

３－３　活力ある工業の振興と雇用の創出

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

71 7.8 224 24.7 434 47.9 112 12.4 34 3.8 31 3.4

今後の政策の重点化項目

ア.工業団地への企業誘致の推進 394

イ.工業団地立地企業への支援 200

ウ.企業の経営革新や人材育成の促進 326

エ.企業の技術開発や新分野進出の促進 205

オ.企業連携や異業種交流の促進 165

カ.新規就労者の離職防止策の実施 369

キ.その他 36



３－４　人行き交い、賑わいある商業の振興

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

44 4.9 130 14.3 465 51.3 170 18.8 58 6.4 39 4.3

今後の政策の重点化項目

ア.新たなテナント等の誘致 255

イ.中心市街地でのイベントの開催 271

ウ.後継者や地域リーダーの育成 381

エ.商業組織の枠を越えて、地域と一体となり活性化策を検討する組織づくり 375

オ.街なか居住人口の増加の促進 249

カ.その他 53

３－５　地域経済の活性化と新たな産業の創出

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

54 6.0 133 14.7 522 57.6 122 13.5 28 3.1 47 5.2

今後の政策の重点化項目

ア.産学官連携強化による新商品・新技術開発 336

イ.起業者への各種助成制度の拡充 285

ウ.新事業・新分野進出のための支援 375

エ.インターネットを活用した販売強化 265

オ.その他 41



４－１　すこやかな成長と生きがいある地域社会の形成

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

97 10.7 290 32.0 367 40.5 90 9.9 33 3.6 29 3.2

今後の政策の重点化項目

ア.乳幼児の健康づくりや母子保健の充実 383

イ.放課後児童クラブの施設の充実 394

ウ.老人クラブや高齢者ふれあいサロンの推進 409

エ.障がい者の相談事業の充実 287

オ.その他 85

４－２　生涯を通して健康で明るい生活の実現

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

60 6.6 185 20.4 490 54.1 108 11.9 21 2.3 42 4.6

今後の政策の重点化項目

ア.介護予防活動の推進 347

イ.介護予防活動を支える人材の育成 516

ウ.健康づくりと健康診査の推進 326

エ.スポーツ指導体制の充実 154

オ.スポーツ施設の充実 238

カ.地域でのスポーツ機会の充実 165

キ.その他 34



４－３　充実した医療体制による安心な暮らしの提供

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

48 5.3 128 14.1 396 43.7 222 24.5 81 8.9 31 3.4

今後の政策の重点化項目

ア.最新医療機器の導入 359

イ.病院施設の改修 258

ウ.医師の確保 685

エ.診療科目の増大 355

オ.その他 73

５－１　市民参加による協働のまちづくり

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

83 9.2 214 23.6 485 53.5 71 7.8 18 2.0 35 3.9

今後の政策の重点化項目

ア.市民への情報提供の推進 496

イ.市民及び団体への啓蒙活動 224

ウ.地域リーダー等の育成 253

エ.市職員の地域活動への参加 378

オ.その他 23



５－２　市民による地域社会の形成

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

40 4.4 97 10.7 580 64.0 90 9.9 17 1.9 82 9.1

今後の政策の重点化項目

ア.活動拠点の整備 288

イ.地域リーダー等の人材育成 345

ウ.市民参画の啓蒙 239

エ.市職員による地域支援 319

オ.その他 28

５－３　安全安心な地域づくり

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

89 9.8 233 25.7 450 49.7 89 9.8 16 1.8 29 3.2

今後の政策の重点化項目

ア.地域の自主的な防犯活動の促進 434

イ.交通安全設備の整備 317

ウ.交通安全教育の推進 261

エ.ゴミの減量化と再資源化の推進 516

オ.その他 52



６－１　美しく豊かで元気な心を育む人づくり

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

76 8.4 178 19.6 507 56.0 89 9.8 17 1.9 39 4.3

今後の政策の重点化項目

ア.市民の自主的な学習活動への支援 403

イ.公民館で実施する各種講座の充実 361

ウ.生涯各期における読書活動への支援 133

エ.市民スポーツ教室の充実 263

オ.その他 62

６－２　郷土を愛し、次代を担う子どもたちの育成

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

86 9.5 245 27.0 459 50.7 54 6.0 17 1.9 45 5.0

今後の政策の重点化項目

ア.郷土を愛する心を育む教育の推進 392

イ.学校における地域学習や自然体験、文化体験活動の充実 423

ウ.学校から地域への積極的な情報の発信 241

エ.地域住民や保護者が学校に関わりやすくするためのしくみづくり 289

オ.家庭教育の支援の充実 256

カ.校舎施設の耐震化の早期完了 285

キ.その他 33



６－３　地域主体の活動による心豊かな人づくり

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

82 9.1 214 23.6 510 56.3 50 5.5 14 1.5 36 4.0

今後の政策の重点化項目

ア.地域の伝統行事、祭りや民俗芸能の継承支援 465

イ.市民の主体的な学習活動に対する支援 276

ウ.地域ボランティアの拡大・充実 275

エ.図書館の図書資料の充実 200

オ.読書普及のための図書館事業の充実 208

カ.その他 30

６－４　国際社会に対応した地域と人づくり

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

71 7.8 178 19.6 525 57.9 57 6.3 15 1.7 60 6.6

今後の政策の重点化項目

ア.姉妹都市との国際交流の推進 216

イ.外国人定住者への支援 221

ウ.自国や地域文化を理解する教育の充実 499

エ.外国文化を理解する教育の充実 326

オ.その他 41



７－１　行財政改革と市政運営

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

64 7.1 158 17.4 456 50.3 130 14.3 42 4.6 56 6.2

今後の政策の重点化項目

ア.市政への市民参画の一層の推進 249

イ.民間委託の推進等民間活力の導入 287

ウ.事務事業評価制度の導入 118

エ.職員の資質向上・意識改革の取組みの推進 483

オ.人件費の抑制 359

カ.職員数（定員）の削減 328

キ.その他 46

７－２　広域的視点にたった市政の展開

これまでの取組についてどう思いますか

満足（十分） やや満足 普通 やや不満 不満（不足） 未回答

48 5.3 90 9.9 547 60.4 139 15.3 22 2.4 60 6.6

今後の政策の重点化項目

ア.新たな市町村合併の検討 206

イ.市庁舎施設のあり方の検討 241

ウ.広域的な観光資源の活用と連携の強化 513

エ.広域的施策の展開による産業の振興 389

オ.その他 26
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